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Автоматично згенерований опис]Після короткої 10-хвилинної пересадки ви прибудете в село Санта-Клауса.
Спочатку наш гід коротко ознайомить вас із селом. Ви дізнаєтеся трохи про його історію, яка почалася з першого знаменитого відвідувача в 1950 році. Ви перетнете офіційну лінію Полярного кола на шляху до вхідних дверей офісу Санти і отримаєте свій особистий Диплом про перетин Полярного кола.
Щоб зустріти Санту в його кабінеті, доведеться пройти Чарівною стежкою. Зустрітися з Санта-Клаусом - мрія більшості відвідувачів Лапландії, і в розпал сезону в його офісі може бути велика черга, але в нашому турі ми скористаємося заздалегідь заброньованим слотом, що може скоротити час очікування. Нарешті, зустріньтеся з Сантою, найбільшою визначною пам'яткою Лапландії, і відвідайте офіційне поштове відділення Санта-Клауса, де надходять тисячі листів від дітей і дорослих з усього світу. Тут ви можете відправити своїм друзям і близьким листівку з офіційною маркою Пошти Санта-Клауса і замовити лист від Діда Мороза своїм близьким на наступне Різдво. Тут у нас буде трохи вільного часу, ви зможете відвідати численні фінські дизайнерські та сувенірні крамниці в селі або перекусити чи випити.
Включає
· трансфер
· Голова
· Регулярний вхід до кабінету Діда Мороза
· Іменний диплом про перетин Полярного кола
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Автоматично згенерований опис]
У вартість не входить
· Їжа, напої
· Фото та відео Діда Мороза в його кабінеті
· Теплий зимовий одяг
Важливі примітки
Під час візиту в офіс Діда Мороза не дозволяється робити фото або відео на власні камери або телефони, тільки всередині офісу. Професійний фотограф-ельф зробить фото та відео, які ви зможете придбати, вийшовши з офісу. У всіх інших місцях села Санта-Клауса, включаючи поштове відділення, можна зробити фото та відео.
Рекомендація
Теплий одяг у цьому турі зазвичай не потрібен, оскільки більшу частину часу ви будете проводити в приміщенні. При необхідності його можна орендувати окремо. Вкажіть, будь ласка, розмір взуття, штанів і куртки клієнта.
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Автоматично згенерований опис]Політика ануляції
· Ми стягуємо комісію за скасування в розмірі 100%, якщо бронювання скасовано за 7 днів або менше до початку активності.
· Ми стягуємо комісію за скасування в розмірі 50%, якщо бронювання скасовано за 21 день або менше до події.
· Ми стягуємо комісію за скасування в розмірі 10%, якщо бронювання скасовано за 365 днів або менше до події.
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