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Автоматично згенерований опис]Після 30-хвилинного переїзду ви прибудете в готель Arctic SnowHotel. Це місце пропонує унікальний досвід із можливістю досліджувати снігові та крижані споруди, вражаючі крижані скульптури, унікальні готельні номери та арктичні делікатеси, такі як снігова сауна.
Під час вашого незабутнього візиту наш гід розповість вам все про конструкцію, експлуатацію та особливості SnowHotel. Після екскурсії у вас буде можливість вільно оглянути територію SnowHotel і насолодитися обідом в ресторані Kota (за додаткову плату попередній запис не потрібен).
Враження від сауни в SnowHotel не мають собі рівних. Наш гід по сауні розповість вам про традиційну фінську сауну, запропонує інструкцію по нашій унікальній сніговій сауні, щоб ви могли насолодитися максимальним паром. У вас буде можливість побалувати себе в традиційній фінській сауні, розслабитися в джакузі під відкритим небом і відвідати унікальну снігову сауну, створивши спогади, які залишаться на все життя. Рушники та тапочки також включені у вартість.
Включає
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Автоматично згенерований опис]Екскурсія включає:
- Зворотні перекази з Рованіємі
- Екскурсія по Арктичному сноуголю
- Індивідуальне користування фінською сауною, сніговою сауною та джакузі під відкритим небом протягом 1,5 годин
- Можливість пообідати в Коті (за додаткову плату)
Рекомендація
Візьміть із собою камеру, щоб зробити додому кілька пам'ятних фотографій! Температура всередині SnowHotel завжди коливається від 0 до -5 градусів за Цельсієм, тому ви можете носити той же верхній одяг, який носите під час відпочинку в Фінляндії.
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Автоматично згенерований опис]
Політика ануляції
· Ми стягуємо 100% комісію за скасування, якщо бронювання скасовано за 14 днів або менше до події.


Адреса: FI , Korkalonkatu 26, 96200 Rovaniemi
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Автоматично згенерований опис]
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