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Автоматично згенерований опис]После 30-минутного трансфера вы прибудете в Arctic SnowHotel. Это место предлагает уникальный опыт с возможностью исследовать снежные и ледяные структуры, впечатляющие ледяные скульптуры, уникальные гостиничные номера и арктические деликатесы, такие как снежная сауна.
Во время вашего незабываемого визита наш гид расскажет вам все о конструкции, работе и особенностях SnowHotel. После экскурсии у вас будет возможность свободно исследовать территорию SnowHotel и насладиться обедом в ресторане Kota (за дополнительную плату, предварительная запись не требуется).
Опыт сауны SnowHotel не имеет себе равных. Наш гид по сауне расскажет о традиционной финской сауне, предложит инструкции по нашей уникальной снежной сауне, чтобы вы могли насладиться максимальным паром. У вас будет возможность побаловать себя традиционной финской сауной, расслабиться в джакузи на открытом воздухе и посетить уникальную снежную сауну, создав воспоминания, которые останутся на всю жизнь. В стоимость также входят полотенца и тапочки.
Что включено
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Автоматично згенерований опис]Экскурсия включает в себя:
-обратные трансферы из Рованиеми
- экскурсия по Arctic SnowHotel
-частное пользование финской сауной, снежной сауной и джакузи на открытом воздухе в течение 1,5 часов
-возможность пообедать в Коте (за дополнительную плату) 
Рекомендация
Возьмите с собой камеру, чтобы увезти домой памятные фотографии! Температура внутри SnowHotel всегда колеблется от 0 до -5 градусов по Цельсию, поэтому вы можете носить ту же верхнюю одежду, которую носите во время отпуска в Финляндии.
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Автоматично згенерований опис]
Политика отмены
· Мы взимаем плату за отмену в размере 100%, если бронирование отменяется за 14 дней или менее до мероприятия.


Адрес: FI , Korkalonkatu 26, 96200 Rovaniemi
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Автоматично згенерований опис]
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